1.
Yriiepoa ABJASCTCA OKMCJIUTEIEM B PeaKIuu,

cXeMa KOTOPOH:
1)CO+0,—CO,;

2) CO, +Na O — Na,CO,;
3) CO, + Mg — C + MgO;
4) C +Cl, — CCl,.




2. Cepa sIBISIETCS OKHUCIMTEIIEM B PEAKIIUAX
1) H,S+1,=S+2HI

2) 35+2A1=ALS,

3) 250,+0,=2580,

4) S+3NO,=50,+3NO




YCTAHOBHTE COOTBETCTEHE MeXEAV YPABHEHHNEeM DPEeaKOHEH H aToMOM,
KOTOpblﬁ ABAAETCHA BOCCTAHOBHTENEM B 3TOH PeaKliinHg

YPABHEHHE PEAKIIMH ATOM-
BOCCTAHOBHTEJIb
A) ZHCl+Mg=MgCl, +H, ) o
B) 4HCI4+MnO,=Cl,+MnCl,+2H 0 2) 0
B) 2NaBr+Cl,=2NaCl+Br, 3) sn2+
4) Mgo



4. 3aganne 14 Ne 911. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY CXEMON OKUCIIUTEIILHO-BOCCTAHOBUTEIILHON PEAKIIUU U U3ME

[CHUEM CTCIICHU OKMCJICHHUS OKUCIIUTEIIS B HEH.

VM3MEHEHME CTEITEHH

CXEMA PEAKIIVN OKUCJIEHNST OKHCJTATEILSI
Hj3 + CuO — No+H20 + Cu 1) 5™ -5
Cl + MnO; — MnCl, + Cly + H0 DY~
OQ o HNOg 3 HQSO4 -+ NOQ 431; ;4:;6

5) S,y



14. 3aganune 14 Ne 128. YcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXK Iy CXEMOM OKUCIUTEIHFHO-BOCCTAHOBUTEIILHOU PEAKITUH U Bel
CTBOM-BOCCTAHOBHUTEJIEM B HEMN.

CXEMA PEAKIIMHA BOCCTAHOBUTEJIb
A) Feg(SO4)3 + SOg + HQO — FQSO4 + HQSO4 ) FGQ(SO4)3
B) I\/IEOQ + HBr — BX’Q e I\fh’lBI‘g -+ HQO 2) SOQ

B) Fe + HBr — FeBry + Ho 3) HBr



14. 3apanue 14 Ne 811. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY CXEMOM PEaKIMi U U3MEHEHUEM CTEIICHU OKUCIICHUS BOCCTS
HOBUTEIIA B HEH.

U3MEHEHUWE CTEIIEHHA
CXEMA PEAKIIMH OKUCJIEHU S BOCCTAHOBU-
TEJIA
A)NH;; + Oy — NO + H,O 1)90%9"1

g HNO2 + Clz — HsO — HNO3; + HCI D% -9+
B)( > 3)9 3 W}QO

4) S”f"J ) 9“‘*”5
) 9+3 *%9~+~5



CrerieHb OKMCIICHHUS DJIEMEHTA B BhICIIEM OKCHJC paBHA + 6, a B BOAOPOAHOM COCIAMHCHHH CI'O

CTCIICHb OKHUCJICHUSA PpaBHA
1) -2 2) +2 3) +6 4) —6



TombKo OKMCTHTENLHbIE CBOMCTBA IIPOABIAET
[) cymbdun varpus

2) cepa

3) CepHas KHCIOT

4) cymbur Kamis



